RESOLUCION DE PROBLEMAS FICHA 3

Se han ido de excursion 162 alumnos del CEIP EIl Prado. Para ello han
utilizado 3 autocares. En el primer autocar iban 52 alumnos, en el
segundo autocar iban 55 alumnos. ¢ Cuantos iban en el tercer autocar?

Carlos tiene cuatro estuches con 28 colores en cada estuche y Laura
tiene 2 estuches con 34 colores en cada uno. ¢ Cual de los dos tiene mas
colores? ¢ Cuantos colores tiene mas?

¢,Cuanto pesa un palé de madera que contiene 7 sacos de harina de 35
kilos cada uno?

David ha repartido caramelos entre sus 25 compafieros de clase. A cada
uno le ha tocado 16 caramelos. ¢Cuantos caramelos ha repartido en
total?



